

## РЕЦЕНЗІЇ

### РЕЦЕНЗІЯ НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК “АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ” О. М. ШЕВЧУКА ЗА ЗАГАЛЬНОЮ РЕДАКЦІЄЮ ПРОФЕСОРА В. Я. НАСТЮКА

У сучасних умовах розвитку України, яка спрямована на євроінтеграцію до світової і європейської систем безпеки, держава повинна враховувати сучасні тенденції організаційно-правового забезпечення діяльності поліції та інноваційні підходи до охорони правопорядку і налагодження міжнародного співробітництва. Регуляторний вплив держави на соціальні процеси здійснюється у межах реалізації поліцейської функції, що є напрямом державної діяльності, яка забезпечує захист суспільства від протиправних посягань. Правоохоронна функція держави реалізується через адміністративну діяльність поліції з використанням поліцейських заходів.

Адміністративна діяльність поліції є одним із видів адміністративної діяльності органів внутрішніх справ, що реалізується у сфері публічної безпеки та публічного порядку, які наділені спеціальною компетенцією застосування державного примусу та здійснювати охорону правопорядку і забезпечувати права та захист громадян.

У навчальному посібнику “Адміністративна діяльність поліції” висвітлено основні питання адміністративної діяльності поліції на сучасному етапі, що відповідає чинному законодавству. Розкрито питання, пов'язані з теоретико-правовою природою адміністративної діяльності поліції: поняття, ознаки, види, форми, методи, порядок проходженням служби в поліції, способи забезпечення законності в її діяльності. Визначено організаційно-правові засади діяльності окремих підрозділів поліції та особливості взаємодії поліції з державними органами, органами місцевого самоврядування, з громадськістю, населенням та міжнародними організаціями.

На нашу думку, навчальний посібник “Адміністративна діяльність поліції” О. М. Шевчука за загальною редакцією професора В. Я. Настюка буде корисний не тільки для використання в навчальному процесі освітніх установ України, а й у практичній діяльності поліції при реалізації їх співробітниками адміністративно-службових повноважень.

**В. Г. Лукашевич**

доктор юридичних наук, професор  
Класичний приватний університет